

市区长林路(东港路—开发路)下周一通车

将方便周边东苑小区、蔚蓝水岸、瓯景园等多个小区居民的出行

阅读提示

市区长林路(东港路—开发路)道路工程全长827.343米,道路宽24米,双向两车道,其南侧为明星湖,北侧为寿元湖,为城市支路。



长林路(东港路—开发路)

□ 记者 麻东君 通讯员 刘晨凯

本报讯 昨天上午,记者从市旧城改造公司了解到,市区长林路(东港路—开发路)将于下周一(12月30日)正式通车,将方便周边东苑小区、蔚蓝水岸、瓯景园、鸿达花苑、中梁滨湖苑等多个小区居民出行。

据了解,长林路(东港路—开发路)道路工程全长827.343米,道路宽24米,双向两车道。道路东侧与东港路相连,西侧与开发路相连,南侧为明星湖,北侧为寿元湖,总用地规模3.0032公顷,总投资约6378万元,为城市支路。

长林路(东港路—开发路)于2018年8月28日开工建设,施工期间,始终坚持把绿色施工和安全文明作为管理工作中的一道红线,做好工程质量安全标准化建设,在今年12月被评为省级安全文明标化工地。

根据市发改委年度计划要求,长林路(东港路—开发路)道路工程计划于今年年底完成主体工程。然而,市旧城改造公司于今年9月25日就提前完工并竣工验收,12月30日正式通车。该项目的建成,将完善城东区块的道路交通条件及市政配套设施,提高路网的整体服务水平,同时也必将优化蔚蓝水岸、东苑小区等周边小区居民的出行,提升周边市民生活品质。

“我和我的祖国”朗诵会举行第68场活动 灯塔社区60多名老年朋友抒发爱国情怀



□ 记者 夏金地

本报讯 “我爱你叮咚的驼铃,是它让丝绸之路源远流长。我爱你嫩绿的草芽,是它覆盖了戈壁沙漠的荒凉……”12月27日上午,灯塔社区文化活动室响起了阵阵朗读声,处州晚报“我和我的祖国”朗诵会第68场活动正在这里举行,10多名朗读爱好者走进灯塔社区活动室,带着灯塔社区60多名老年朋友一起朗诵诗歌,共同度过了一个美好的早晨。

本期活动邀请到的领读老师是国家级普通话水平测试员,曾担任丽水学院教育学院副院长的雷法全老师。朗诵的内容是诗歌《祖国,我爱你》。雷法全先是带着朗读爱好者们,示范了一遍这首诗歌的读法,他们声情并茂的朗读赢得了阵阵掌声。接着,所有成员以每人一段的方式,轮流朗读这首诗歌,浓浓的爱国之情通过他们的声音抒发了出来,活动气氛十分热烈。

“我觉得这个活动很好,指导老师很专业,朗诵的内容充满了正能量,通过朗诵这首诗歌,我感受到了作者浓浓的爱国情怀,自己也像经历了一次洗礼。”今年70岁的老年朗读者顾玉红深情地说。

2019年浙江省志愿服务最美(最佳)典型公布 他们是丽水的志愿服务“最美榜样”

□ 记者 廖王晶

本报讯 12月26日,由省委宣传部、省文明办、省民政厅、团省委主办,浙江广播电视集团经济生活频道承办的2019年度浙江省志愿服务最美(最佳)典型展示交流活动,在省广电集团演播厅举行。我市共有3个人、1个项目、1个组织和2个社区获得2019年度浙江省志愿服务最美(最佳)典型殊荣。

记者了解到,此次评选出最美志愿者、最美志愿服务工作者、最佳志愿服务组织、最佳志愿服务项目、最美志愿服务社区(村)各20个。

青田县周大妈帮忙团的发起人周雪华获得“最美志愿者”称号,周雪华是浙江青田农商银行的一名普通员工。多年来,她积极参与学雷锋事业,走出了一条20多年的行善之路,在身边营造起助人为乐的氛围,传递了相帮相助的正能量。

此外,景宁畲族自治县青少年事物发展中心主任张海伟和龙泉市蓝天救援队负责人徐奇荣获“最美志愿服务工作者”称号;莲都区小荷公益协会获得“最佳志愿服务组织”称号;丽水市爱在蒲公英支教项目获得“最佳志愿服务项目”;龙泉市西街街道西新社区和遂昌县妙高街道城东社区获得“最美志愿服务社区(村)”。

因琐事不满 他竟给大舅子家放了一把火

最终被依法判处有期徒刑3年、缓刑4年

□ 记者 朱剑 通讯员 叶小华

本报讯 因琐事与大舅哥产生矛盾,松阳一男子竟跑到大舅哥家点了一把火,本想抱着吓唬一下对方的想法,最终却给自己带来了3年有期徒刑、缓刑4年的处罚。

张成(化名)今年50岁,娶了刘大(化名)的妹妹为妻。此前,两家人关系很好,赶上家里有事,田里收茶,刘大都会邀请妹夫张成来帮忙。然而,两家人却因为琐事产生了矛盾。张成总爱说些刘大家的闲言碎语,还打电话对刘大的妻子进行骚扰。刘大一家不堪其扰,再也不接他的电话。今年6月,恰逢张成生了一场重病,刘家人也没来看望。张成觉得之前帮刘大干活,现在他却疏远自己,于是怀恨在心。

今年10月2日晚,早早睡下的张成躺在床上思前想后,越想越生气的他,就想去放火吓吓刘大一家。次日凌晨时分,等老婆和孩子都睡下后,张成独自一人骑上了电瓶车,悄悄来到刘大家门前。

看到刘大家大门紧闭,张成转向了一旁虚掩着门、堆放杂物的柴间。张成点燃了随身带来的塑料袋后,把它丢在了一堆杂物上,谁知火势瞬间扩大,吓得他赶紧掉头逃跑,刚跑到门口,就听到身后传来“嘭”的一声爆炸声。事后得知,柴间的杂物堆里刚好有一台使用汽油的喷雾器被引燃,从而引发了爆炸,幸好爆炸声惊醒了人们,火情最终得以扑灭,初步估计损失达上千元。

事后,刘大报了警。随后张成被公安机关带走。12月24日,松阳法院审理后认为,被告人张成在与民房相连的刘大柴间内放火,危害公共安全,尚未造成严重后果,应当以放火罪追究其刑事责任。因被告人赔偿被害人损失,取得谅解,在庭审中对指控事实、罪名及量刑建议没有异议且认罪认罚,故酌情从轻处罚,依法判处被告人张成有期徒刑3年,缓刑4年。

童话云和里的这群“小园丁”格外美丽

□ 记者 廖王晶 通讯员 郑琳健

本报讯 “请戴好头盔,注意行车安全……”连日来,在云和大街小巷里,一群身穿橙色马甲的志愿者在参与“安全头盔护安全”专项整治行动,提醒市民戴好头盔安全出行。

今年以来,为全域化推进新时代文明实践中心建设,建立志愿服务体系,云和成立了新时代文明实践“童话云和小园丁”志愿服务总队,由全县各乡镇(街道)、县级机关各部门、国有企事业单位等主要负责人担任成员。

此外,云和还在乡镇(街道)层面组建“童话云和小园丁”志愿服务队,在村(社区)层面组建“童话云和小园丁”志愿服务小分队,广泛吸收先进人物、身边好人、新乡贤、乡土文化人才、科技能人、“五老”人员、文艺人才、大学生、创业返乡人员和热心群众等成为志愿者。

目前,云和县已经完成打造6个志愿服务站,团县委积极开展3期志愿者培训和1期公务讲解员培训,志愿者们积极参与“五水共治”“城乡综合整治”等服务,广泛开展关爱留守儿童、文明城市建设、全域5A服务等各类志愿服务活动70余场。